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UNDP PROMISED TO SUPPORT PROJECTS IN THE AREA OF ENVIRONMENT PROTECTION 

Attention to black spots 

Authorized ministry and UNDP are cooperating on around 30 projects in the area of spatial planning and 
environment protection, and the Head of this UN Agency Alexander Avanesov announced financial help 
in the future period as well. This was stated after his meeting with the Minister of spatial planning and 
environment Branimir Gvozdenović. 

‐ When it comes to regional cooperation projects, special attention will be given to the programme for 
fighting ecologic “black spots”. We also agreed UNDP will be an important participant in the process of 
coordination of work that will be managed by the Montenegrin Government –Avanesov concluded. 

Gvozdenović pointed put realization of the project “First National Communication” from the UN general 
agreement on climate changes is currently in progress. Ministry expects UNDP and the World Bank will 
help with spatial and urban plans for local managements. Gvozdenović added UNDP is prepared to 
support these plans in 11 municipalities with around 50.000 EUR. 

‐ Making of the Spatial plan of special purpose for the area of Durmitor is also currently in progress. For 
this project, we were given expert help for revision of certain solutions that was entrusted with the 
renowned world companies – Gvozdenović announced. 

Both collocutors evaluated that when it comes to legal regulative, more quality solutions ought to be 
found. 

‐ With the help of UNDP, we will have an advisor with international experience who will analyze existing 
solutions with us and work on their enhancement ‐ Minister Gvozdenović added. 

Dan, Povodi, pg. 10 / Sept 30, 2009 
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VriPABA НАЦИОНААНИХ ПАРКОВА ОБРАТИћЕ СЕ МИАУЂУКАНОВ1/ГћУ И ВЕСНИ МЕДЕНИЦИ ЗБОГ ДИВЉЕ ГРАДЊЕ 

Инспектори и судије 
игноришу пријаве 

I Грековић упозорио да се ради о драллатичним 
проблеллима и чуднилл девастацијама, о који-
лла су обавијештене инспекције, полиција и 
правосуће, али да нелла ефекта 

Директор Националних пра-
кова Црне Горе (НП) Раде 
I pei OBiili поручио je јуче да од-
говарјућим дописом треба упо-
знати ресорне министре и 
предсједника Владе Мила Ђу-
кановића о проблемима екс-
плоатације шљунка у зони Н П 
.Скадарско језеро" и пробоја 
пута ирско НП „Дурмитор ", у 
случају Драгишнице. Греговић 
je на десетој сједници Управног 

одбора НП упозорио да je то 
неопходно, због нереаговања 
надлежних органа, којима су 
НП случајеве пријавили. 

- У питању су драматични 
проблеми и чудне девастације 
простора у НП„ Дурмитор", 
односно пробоја пута за случај 
Драгишнице, као и експлоата-
ција шљунка у зони Н П „Ска-
дарско језеро". Поред свихоба-
вијештености инспекцијских, 

Чувар фалсификовао 
10.000 улазница 

Греговић je додао да су контролом у НП Ловћен" утврди-
ли да je чувар нелегално продавао фалсификоване улазни-
це. Он je навео да je чувар остао без посла, a да je „у тој игри 
доштампано преко 10.000 улазница". 

Паника на Жабљаку 
Крговића je питао „ да ли има проблема око закупа објека-

та на Црном језеру", те да ли je „закупац „Ђурковић компани" 
ушао у проблеме, a од њега посао преузела Хипо алпе адриа 
банка". Греговић je одговорио да он нема ту информацију и 
да закупац уредно измирује обавезе према НП. 

- Уговор je јасан и зна се да закупац не може дати објекат 
под закуп без наше сагласности. У најмању руку бисмо мо-
гли доћи до раскида уговора, који би з а њих, a не нас, био 
проблематичан, jep су они уложили средства . To им не би 
био паметан потез - тврди Греговић. Пајовић каже да je на 
Жабљаку присутна прича да се нешто д е ш а в а са објектима 
које je закупио „Ђурковић компани" те д а су запослени већ у 
паници. Он наводи д а je то још на нивоу непровјерене инфор-
мације, али да нема опипљивих доказа . 

правосудних и ПОЛИЦИЈСКИХ 
опргана, као и поднијетих кри-
вичних пријава, ефекета нема. 
Када je у питању Драгишница, 
ми смо још раније одбили за-
хтјев да дозволимо пробој пута. 
Ефекта није било, a путје про-
бијен. Све што се могло уради-
ти од стране Н П „Дурмитор" 
урађено je у смислу покушаја 
да се осујети пробој пута. Про-
блем превазилази могућности, 
ингсренције и надлежности 

службе заштите тог парка. И 
за случај експлоатације пијеска 
у Н П „Скадарско језеро" све je 
пријављено надлежним, али ре-
зултата нема - изјавио je Гре-
говић. 

Греговић je додао да je у про-
тскла три мјесеца служба за-
штите поднијела надлежним 
органима 23 пријаве због гра-
ђевинских радова на простору 
НП „Скадарско језсро", no три 
за експлоатацију шљунка и за 

Са јучерашње сједнице VO 
испуштање загађујућих суп-
станци, no 12 за нсдозвољени 
риболов и нелегални превоз 
туриста. Он je навео да je НП „ 
Дурмитор" поднио 32 пријаве, 
a НП„ Ловћен" четири за бес-
правну сјечу шуме и двије за 
бесправну градњу. Члан УО 
НП професор Јован Каварић 
оцијенио je да би предсједника 
Врховног суда Вссну Медсницу 
требало обавијестити везано 
за нереаговањс надлежних no 

Лукшић 
скресао буџет 
У финансијском извјешта-

ју за првих осам мјесеци, 
управа je закључила д а je 
предузећу НП ЦГ мјесечна 
уплата за август умањења 
je з а 30 одсто, односно за 
21.000 еура, иако то није 
било предвиђено ребалан-
сом буџета. Наводе да уко-
лико с е буиетске рестрик-
ције н а с т а в е и наредних 
мјесеци, укупно умањење 
до краја године износиће 
105.000 еура. 

питању приЈава за незаконите 
послове у парковима. 

- Влада и прсмијер требало 
би да се побрипу да сс 
рашчисте односи између мшш-
старстава и јавних предузећа, 
jep се иреплићу права, na сс 
проблеми ne рјешавају, сматра 
члан УН Бранко Радојичић. 

Члан УО и предсједник Са-
вјета Централнс банке Љуби-
iua KproBnh запитао je да ли je 
управа парка све урадила да 
спријечи дивљање и такво по-
нашање у заштићсном просто-
ру. Директор НП „Дурмитор" 
Томо Пајовић одговорио je 
су у случају Драгишнице преду-
зели све, али да девастацнја 
простора траје всћ два мјесеца. 
Он je навео да су поднијете 
кривичне пријаве и обавије-
штени надлежни инспекцијски 
органи, a да тужилац трсба да 
одлучи да ли ће сс подићи оп-
тужница. М.М.К. 

НУМАНОВИЋ НАЈАВИО V ЖЕНЕВИ 

Центар за азиланте 2010. 
Црна Гора je опредијељена да 

за рјешавање статуса избјеглих 
и расељених лица имплементи-
ра трајна и одржива рјешења, 
тврди министар рада и социјал-
ног старања Суад Нумановић. 
Он je на засједању Извршног 

комитета високог комесариЈа-
та Уједињених нација за избје-
глицс у Женеви подсјетио да се 
у Црној Гори налази око 23.000 
расел.ених лица из бивших ју-
гословенских република и са 
Косова. 

Нумановић je најавио да се 
крај изградње Центра за тра-
жиоце азила очекује до краја 
2010. године, те да ће то ство-
рити техничке претпоставке за 
пуну и квалитетну имплемен-
тацију Закона о азилу. М.М.К. 

НАВИЈАЧИ „БУДУБНОСТИ" ПОКАОНИЛМ СВЕСКЕ П О Д Г О Р И Ч К И М ПРВАЦМ,Ч4А 

Министар се ливи 
„варварима 

V 

НВО „Варвари" поклонила je 
јуче 4.700 свесака првацима из 17 
иодгоричких основних школа, које 
су угшсале више од 50 ђака. Дона-
цију су преузели директори шко-
ла у Министарству просвјете и на-
уке. Министар Сретен Шкулетић 
истиче да се „диви енергији 'варва-
pa'" и сматра да je „за успјех нашег 
спорта великим дијелом заслужна 
и њихова подршка са трибина". 

- Цијеним да je наше дружење 
са „варварима" од великог значаја, 
a сматрам да су и они препознали 
њихов будући подмладак међу пр-
вацима. Очекујем да ћемо наста-
вити сарадшу, a исто тако се надам 
да ће сличне активности имати и 
остале НВО из области спорта -
рекао je Шкулетић. 

Представник „варвара" Алек-
сандар Мартиновић je истакао да 
je жеља те НВО да помаже и да 
њихове активности имају едука-
тивни карактер. 

- Дјеци je мјесто на стадионима, 
треба да се баве спортом и да што 
мање времана проводе на улици. 
Биће још оваквих акција - обећао 
je Мартиновић. 

Капитен ФК Будућност Горан 
Перишић захвалио се „варварима" 
што показују да навијачи имају 
своју хуману страну. Т. Р. 

УНДП ОБЕЋАО НАСТАВАК ПОДРШКЕ ЗА ПРОЈЕКТЕ V ОБААСТИ ЗАШТИТЕ 
4 ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

Пажња на ирним тачкама 

Ресорно министарство и УНДП реализују око 
30 проЈеката у области заштите животне средине, 
a шеф те агенције Уједињених нација Алексан-
дар Аванесов најавио je донаторску помоћ и у на-
редном периоду. To je саопштено након састанка 
министра уређења простора и заштите животне 
средине Бранимира Гвоздсновић и Аванесова. 

- Када су у питању пројекти регионалне сарад-
ње, нарочита пажња je посвећена програму бор-
бе против еколошких црних тачака. Договорено 
je да УНДП, као дио донаторске заједнице буде 
важан учесник у процесу координације рада до-
натора, којим ће руководити црногорска влада -
казао je Аванесоа 

Гвозденовић je истакао да je току реализација 
пројеката „Прва национала комуникација", из 
оквирног споразума УН о климатским промјена-
ма. Министарство очекује помоћ УНДП и Свјет-

Авамссов и Гвозденови! 
ске банке око просторно- урбанистичких плано-
ва локалних самоуправа. Гвоздсновић je навео да 
je УНДП спреман да тс планове у 11 општина по-
држи са око 50.000 еура. 

- У току je израда Просторног плана посебне 
намјсне за подручје Дурмитора. За тај пројекат 
добили смо експертску помоћ за ревизију одре-
ђених рјешења која смо провјерили рекомира-
ним свјетским компанијама - рекао je Гвоздено-
вић. 

Саговорници су оцијенили да када je у питању 
законска регулатива треба тражити квалитетни-
ја рјешења. 

- Уз помоћ УНДП-а имаћемо савјетника са ин-
тернационалним искуством који ће са нама ана-
лизирати постојећа рјешеља и радити на њихо-
вом побољшању - додао je Гвозденовић. 

М.М.К. 
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